

台軍重設反間諜機構

輿論憂變私權工具製更多冤案



嚴明(右)前日在「立法院」接受備詢。中央社



江國慶母親抱着兒子遺照拭淚。資料圖片

香港文匯報訊 台軍近年大幅裁軍，但為強化偵辦間諜案，「國防部長」嚴明前日赴「立法院」備詢時證實，已被裁撤12年的台軍反情報單位已從今年4月1日開始，恢復及增加反情報的人力編裝。島內輿論昨日認為，反情報隊以前有「軍中東廠」之稱，擔心會製造更多冤案。

據台媒報道，台「國防部」決定在「軍事安全總隊」下，編設陸、海、空軍工作組(即反情報隊)和科學儀測小組(測謊小組)，專門負責台軍反情報線索清查作業。配合此次修訂，「軍事安全總隊」總人數將從200多人增加到300多人。

曾有台兵遭屈打成招槍斃

據了解，台「國防部」過去曾在「總政戰局保防安全處」下設有「反情報總隊」，並在各軍種總隊設立反情報隊。但1996年發生空軍上兵江國慶被反情報隊屈打成招、含冤槍斃，讓反情報隊臭名遠播，在台軍執行「精實案」

後，裁撤各軍種反情報隊，改為直屬政治作戰局的「軍事安全總隊」。

軍事安全總隊有「軍中狗仔隊」之稱，該隊編制約200人，負責跟蹤、偷拍違反亂紀的官士兵，配有迷你相機、攝影機、衛星定位系統和遠距離錄音等設備。

招退伍人員協助測謊惹議

台灣《自由時報》引述官員透露，台軍已同部分退伍人員接觸，希望他們能到原單位任職，職稱是「保防員」，要有測謊專長，但不具軍人身份的民間人士能否擔任反情報及測謊工作，已在軍方內部引發爭議。「國防部」22日稱，這主要是基於駐外及出外深造人員在離台前和返台後均需接受忠誠儀測，因此需要專責儀測人力。

據悉，「軍事安全總隊」開出的待遇為月薪3.2萬元(新台幣，下同)(約8430港元)，若加上情治機關每月都會發出高額獎金，實際月收入約可達5萬元(約13170港元)，在目前島內整體收入偏低的情況下，也算一份「肥差」。

恢復設置反情報隊，能否真正發揮「反情報」作用？島內輿論對此並不看好，鑒於此前反情報隊有「軍中東廠」之稱，有不少人擔心，此次恢復設置後，很可能又重蹈當年覆轍，成為「權力人物的私權工具」，未來可能製造更多軍中冤案。

陳德銘訪台料不晤官員

香港文匯報訊 據《旺報》報道，在海基會董事長林春森多次邀請下，大陸海協會近期也透過電話和傳真，表達會長陳德銘希望率團訪台的意願。海基會近期展開密集研商作業，基本定調陳德銘此行將不會與台灣當局官員會面，包括「陸委會主委」王郁琦及「總統」馬英九等人；會面人士以民間性質為主，包括中國國民黨榮譽主席連戰、吳伯雄等，以及若干工商界團體代表和企業界高層。

王郁琦：或放緩兩岸互設辦事處

香港文匯報訊 據鳳凰衛視報道，台灣領導人馬英九日前表示，兩岸若無法，針對具有高度政治敏感性的兩會互設辦事處，解除歧見，那兩岸將很難再談其它更高階的議題，引發關注。台灣「陸委會主委」王郁琦昨日赴「立法院」出席履新協議第九場公聽會時坦承，若在人道探視權上，無法取得共識，不排除放緩互設辦事處的談判進程。

有消息指出，由於人道探視權涉及大陸內部修法，政治敏感度高，爭取不易。第十次兩岸高層會談，恐怕將難以商簽兩會互設機構協議。

香港文匯報訊 據中社社道，中共中央前總書記胡錦濤，與中國國民黨榮譽主席連戰於2005年達成的五項「共同願景」，將在11月10日在台中召開第19次國民黨全黨代表大會中，第三次被列入政策綱領中，並強調要持續推動兩岸交流，促進台海永久和平。

島內媒體24日引述國民黨人士消息，稱黨中央日前擬定未來4年政策綱領草案，將在第19次全代會上提出通過。該次會議預計11月10日在台中召開，其中在兩岸政策方面，2005年「連胡五項共同願景」第三次列入政策綱領草案。

「五項共同願景」為2005年4月底「胡連會」時達成，打破1949年以後兩岸對峙的僵局，連戰與胡錦濤對談，達成五項共識，2009年第18次全代會時國民黨已經執政，因此再度列入政策綱領；今年11月10日召開第19次全代會，馬英九連任執政，所以算是第三次列入政策綱領。

黨內人士表示，此綱領幾乎涵蓋馬英九第二任期所要推動的兩岸政策，在詳列8點的兩岸政策裡，也將推動兩岸周邊海域資源開發及生態維護的交流合作，指的就是釣魚島海域與南海海域共享資源，有落實馬英九提出的「東海和平倡議」之意。

「胡連會」願景三度列入全代會綱領

富味鄉外銷花生油95%為棉籽油

香港文匯報訊 綜合消息：台灣「黑心油」風暴持續延燒，繼大統爆多起食用油造假後，原本一直否認在內銷油中摻加「棉籽油」的富味鄉食品油大廠，在經過衛生部門及檢方多日追查下，前日深夜終於坦承在24項油產品，包括芝麻醬、芝麻油中確實摻加對人類生殖系統傷害極大的「棉籽油」。衛生部門並發現「富味鄉」外銷油產品多是混合而成，其中「調和花生油」及「調和辣椒油」竟高達95%是以「棉籽油」

混合，銷到島外去。新北市府衛生局昨日表示，全面清查富味鄉的島內通路及出口產品，並要求富味鄉針對25項標示不實產品全面下架回收，並對富味鄉25項違規油產品，合共罰鍰新台幣800萬元(約210萬港元)。

廈門超市急下架 台食油零銷量

台灣近日的「黑心油」風暴引起大陸市民及經銷商的強烈反響，台灣大統的問題

油品在大陸超市下架封存，「黑心油」更影響大陸市民對其他台灣產品的信心。

據《廈門日報》24日報道，最近兩天，廈門市曾經銷售過台灣大統油的門店及賣場已看不到大統「黑心油」，各門店及賣場緊急下架了大統橄欖油、葡萄籽油等問題油品，而代理商也開始準備接受市民的退貨諮詢。廈門市的超市最近一個星期內台灣高檔油品幾乎是「零銷量」，還有不少人拿著非大統的台灣油品過來諮詢退貨。



陸續有台民眾前往大統廠房退貨，不少人因帶空瓶、未持發票而遭拒退，有人因此氣憤不已。中央社

65周年報慶
文匯報獻新猷

陽谷縣位於山東省西部，是打虎英雄武松的故鄉。人口81萬，總面積1064平方公里。是國家新型工業化產業示範基地、全國科技工作先進縣、全國食品工業百強縣、全國糧食生產先進縣、國家級出口食品農產品質量安全示範區、山東省循環經濟示範縣、山東省旅遊強縣。擁有國家級祥光生態工業園和省級祥光經濟開發區。古京杭大運河、京九鐵路縱貫南北，正在建設的青蘭高速、德商高速在此交匯，1個半小時直達國際機場，4小時可達北京及青島港。

武松故鄉 江北銅都

山東陽谷 歡迎您

陽谷縣區位圖

陽谷縣已被列入國家重點支持的中原經濟區，同時屬於山東省委、省政府加快發展的省會城市群經濟圈和西部經濟隆起帶。重大區域發展戰略疊加，陽谷縣將搶抓歷史性機遇，借助外力，啟動內力，在新起點上實現爭先進位、跨越發展、率先崛起。

歷史文化悠久，旅遊資源豐富

獅子樓

世界古典文學名著《水滸傳》、《金瓶梅》中的重點章節故事大都發生在陽谷。縣境內有武松打虎處景陽岡、鬥殺西門慶的獅子樓，中華三始祖之一的蚩尤首級塚、孫臏與龐涓鬥智的迷魂陣、華北「四大寺院」之一

的海會寺等名勝古蹟。陽谷是阿膠原產地，李時珍《本草綱目》中提到的「古阿井」，就坐落在陽谷，雖歷經千年仍是熬製阿膠的最佳水源地。依托豐富的歷史文化資源，圍繞打虎水滸文化、古鎮風情、軍事體驗於一體的休閒度假鄉村旅遊目的地城市，陽谷縣重點建設3條經典旅遊線路：一是水滸文化旅遊線。以「打虎故地、英雄陽谷」為切入點，以獅子樓旅遊城、景陽岡旅遊區為載體，全方位開發水滸旅遊項目，豐富水滸故事遊覽內涵，形成全國水滸旅遊精品線路。二是運河三鎮水陸風情旅遊線。借助南水北調通水，開發建設古運河三鎮，形成水路旅遊景觀帶。三是軍事文化體驗旅遊線。主要包括九龍、孫臏迷魂陣、坡里暴動、劉鄩大軍強渡黃河戰役紀念園等。計劃利用3年的時間，旅遊產業總收入突破10億元。

產業基礎雄厚，配套能力較強

陽谷縣堅持以園區為引領，提升傳統產業，發展新興產業，加快轉型升級，打造區域發展新優勢。一是千億銅產業。建設了世界上技術最先進、環保、節能、高效的銅冶煉企業——祥光銅業。以祥光銅業為龍頭，高標準規劃了25平方公里的祥光生態工業園，建有公用型保稅倉庫和專用鐵路線，道路、供氣、供電等公用基礎設施完善。去年，祥光生態工業園順利通過國家級生態工業示範區驗收，成為全國第一個通過國家驗收的縣城工業園區和有色金屬園區。圍繞打響「江北銅都」品牌，計劃到2015年，年主營業務收入過千億、利稅過百億，着力建設世界級銅生產基地、全國重要的銅產業加工基地。二是百億電信息產業。規模以上電纜生產企業已發展到50餘家，陽谷電纜集團是全國電壓等級最高的交聯電纜生產企業。去年，該公司與世界上第二大電纜生產企業法國耐克森集團實現了全面合作。總投資57億元的光電產業園已開工建設。力爭到2015年，光電

產業主營業務收入超過百億。三是百億膠管加工產業。擁有膠管加工企業30余家，華信膠管公司是江北最大的膠管生產企業；華泰化工產品防銹劑產銷規模居世界第一，建有國家級橡膠劑劑工程技術中心。力爭三年左右，膠管產業產值超過百億，形成精細化工、塑膠製品、生物製肥三大產業集群。四是百億綠色食品產業。以鳳祥集團、六和魯信兩大龍頭企業為帶動，圍繞打造從農場到餐桌的肉雞、肉鴨生產加工全產業鏈，到2015年，累計完成投資25億元，形成4億隻雞、1億隻鴨的年飼養宰殺加工能力，年實現主營業務收入過100億元，建設成為全國綠色禽肉製品產業園。五是百億輕紡及汽車飾品產業。陽谷縣手編汽車坐墊產量佔據全國市場的三分之一，並制定了全國首個汽車坐墊企業聯盟標準。圍繞提升產業競爭力，計畫建設原材料供應、產品交易市場，引導產業做大做強。同時加快建設輕型紙擴建項目，儘快打造百億產業。

資源供應充足，發展環境優化

陽谷縣電力充裕，有2座220KV變電站、5座110KV變電站，與華能集團合作建設的2×600MW超臨界熱電機組項目即將開工。緊鄰黃河，水利條件便利，淡水資源充足。縣城區擁有國家級、省級重點職業學校各1所，設置機械、電子、信息等20多個專業，每年培訓技能人才2000餘人，可為企業發展提供充足的人力資源保障。突破土地瓶頸制約，加快推

進增減掛項目實施，做好舊窯窯坑復墾，建設標準化廠房，為項目落地提供支持。為全力打造「親商、重商、富商」的營商環境，陽谷縣建立了政務服務中心，對項目審批一條龍服務，真正做到「一個窗口對外」和「一站式辦公」；實行服務承諾制、首問負責制和限時辦結制，推行企業23天寧靜生產經營日制度，為項目落地提供「保姆式」服務。

走出去引進來，發展活力倍增

耐克森陽谷新日輝電纜有限公司

陽谷縣堅持互惠雙贏的理念，充分利用國內外兩種資源、兩個市場加快發展。目前全縣有進出口實績的企業達40餘家，2008—2012年，累計完成進出口總額87億美元，年均增長161.7%；實際利用外資1.69億美元，年均增長165.9%。祥光銅業境外礦山並購步伐明顯加快。世界第二大電纜生產企業法國耐克森公司、全球最先進的鈎具生產企業瑞典阿特拉斯公司、全球最大的半掛車專用零件製造企業廣東富華集團、全國光纖光纜製造龍頭企業武漢長飛集團等一批知名企業紛紛落地陽谷，為經濟社會發展注入了強大活力。陽谷，百業正興，商機無限，已形成全方位開放格局。熱情好客、開放包容的陽谷人民熱誠歡迎社會各界前來觀光旅遊、開展交流和投資興業。

千億銅產業龍頭企業——祥光銅業